

南京最大LED屏直播世界杯决赛 万达广场打造球迷不眠夜

7月12日凌晨,万众瞩目的南非世界杯将迎来最高潮的时刻。昨天,记者获悉,为了让球迷们大饱眼福,共同度过一个精彩的不眠夜,南京最大的LED大屏——建邺万达广场LED大屏将全程直播世界杯决赛,打造万人看球盛事。直播期间,还会有铁杆球迷一定不能错过的惊喜大奖送出。

据了解,建邺万达广场A广场面积近万平方米,广场上面积264平方米的LED大屏,是南京目前为止最大的LED户外大屏。自世界杯开赛以来,除了凌晨的场次,其余的比赛场次,建邺万达广场均通过LED大屏进行了直播,球迷们自然不会放过这个“众乐乐”的机会,准点“集合”,因此,一有赛事,建邺万达广场均是人头攒动。7月12日,决赛的哨声即将吹响,广场也做好了充分的准备,打造万名球迷共赏世界杯赛事、共度不眠夜的盛事。据悉,7月11日晚间,商场虽是22点结束营业,但是广场LED大屏仍会一直开放,全城直播决赛前的世

界杯节目,直到决赛结束。

在建邺万达广场,还有多国美食供选。赛事期间,市民们到建邺万达广场购物之余,还可以享用墨西哥、韩国、日本、德国等各国美食,享受精彩饕餮大餐。

除此之外,决赛期间,万达广场还将在外广场设立一面“球迷墙”,分为荷兰、西班牙两个区域,墙上以两支球队的风格进行装扮,球迷们可以在为自己心目中的冠军球队拉票,在贴纸上写下自己对冠军球队的支持感言,现场PK。同时,广场上还将摆放众多足球大腕、足球宝贝的人型立牌,供来广场消费的顾客拍照留念。

此外,最令人兴奋的是,建邺万达广场还与可口可乐合作,为南京球迷们争取到6个FIFA授权的南非世界杯官方用球——普天同庆。广场将分别在7月10日和7月11日两天,12时、14时、16时三个整点时间,通过抽奖的方式,将“普天同庆”作为世界杯奖品赠送给现场的顾客。

比萨诱惑 美味翻新—— 棒约翰南京水游城餐厅全面推新

比萨巨头棒约翰南京水游城餐厅6月28日起推出全新菜单,全新的价格优化加上新产品的推出,使部分菜单低至8元。

此次棒约翰的新菜单,在内容上做了优化调整,新版菜单中增加了热点推荐、经济特选和亲子菜单三个部分,以“美味”“人味”“趣味”作为

不断优化革新的原则。在“美味”上,推出适合儿童、亲子、三口、三代的亲子套餐,在“人味”上,新成立的顾客服务大使的人员岗位将和小朋友亲善互动,而在“趣味”上,我们继续提供有得吃、有得玩,更加有趣的比萨课堂派对。

盛夏学游泳 迪卡侬清凉水世界欢迎你

快乐的暑假开始了,但闷热的天气绵延不绝。小朋友们快找个清凉水世界,做个游泳小健将吧。迪卡侬在这个暑假专门为孩子们准备了免费泳池,让孩子们在这个夏日不仅能清凉度夏,还能锻炼身体!另外,作为专业运动用品超市,迪卡侬还为水上运动爱好者们提供一系列品质专业、色彩缤纷的运动装备,给你一个乐趣十足的盛夏。

记者在采访中了解到,7月7日,迪卡侬水上运动夏令营正式开营,为小朋友倾情打造“迷你水立方”。借助去年夏令营活动的成功经验,迪卡侬在今年加强了活动力度,将带来更加丰富多彩的活动。据悉,即日起至7月25日,每天上午10:00到12:00,下午3:00到5:00,资深游泳教练将在迪卡侬商场前广场上提供免费游泳教学,并组织小朋友开展水中浮力棒等众多水中活动。感兴趣的家长和小朋友们可以



到商场前台咨询报名。

据迪卡侬雨花店刘经理介绍,适当地进行游泳锻炼,不仅能给人带来心情上的愉悦,塑造流畅和优美的体型,还能够增强心血管系统的机能,增强体质,提高协调性。许多运动项目都容易给机体造成劳损或损伤,但游泳是劳损和损伤率最低的体育活动,因此游泳是最受欢迎的健身运动项目之一,也十分适合小朋友。昨日,记者前往迪卡侬雨花店采访时看到,迪卡侬商店广

上的相关设施已布置完毕。刘经理介绍,活动期间,迪卡侬将邀请专业游泳教练为报名的小朋友详细讲解游泳的入门知识,以及选用必备的水上运动产品的小知识,并进行现场示范。

另外,为配合水上夏令营的推广活动,迪卡侬也为广大热衷“亲水”的运动爱好者准备了一系列物美价廉的超值水上运动产品,如降价17%的浮板,荣获国际设计大奖的游泳镜等。迪卡侬的销售助理介绍,购买游泳眼镜时,一定要先试戴,试戴时不要将松紧带戴上,只需将眼镜贴在眼上,放开双手,看眼镜是否能够很好地贴合自己的脸形。记者了解到,迪卡侬的游泳眼镜为消费者提供了多种选择,如泡沫垫、硅胶密封垫等不同材料的垫圈,还有可调节鼻梁宽度的款式,能满足从初学者到经验丰富的运动者的多种需求。
见习记者 吴林圣

老当益壮 玩转“飞毛腿”—— 苏氏车业组织老年消费者红山动物园一日游

本着“关爱老人,关爱健康”的理念,本周末苏氏车业将组织旗下飞毛腿磁动车俱乐部的老年会员免费参加“红山森林动物园一日游”活动。

记者采访了解到,本次活动初定于7月11日在红山森林动物园举行,参加者均是飞毛腿磁动车俱乐部的老年会员,届时这100个老人将穿戴统一配备的头盔与服装,骑着飞毛腿磁动车,在俱乐部的带领下,观赏动物与欣赏公园美景。同

时,苏氏车业还将为所有会员免费提供中餐!据了解,本次活动将是苏氏车业“关爱老人,关爱健康”系列活动的第一站,后续活动正在策划中。主办方介绍,凡是全价购买飞毛腿磁动车的消费者都可自愿报名一日游系列活动,每参加一次活动返还100元,上限为所买商品的半价。

主办方告诉记者,举办这个活动的目的就是为了让更多“空巢老人”的晚年不仅能过得安宁,而且

过得快乐。据悉,目前,我国的老龄人口已达1.6亿,并且以每年800万的速度增长,随着“4-2-1”结构的家庭越来越多,导致家庭养老功能弱化,老年人精神生活质量下降,空巢老人也越来越多。为此,苏氏车业旨在让更多的空巢老人能融入社会,积极快乐地生活,举办此次活动,在发扬敬老孝亲的传统美德的基础上扩大企业影响力。

友情提醒:请老人量力而行,带好防暑物品,身体健康最重要。

DECATHLON 迪卡侬
运动专业超市
SPORTS MEGASTORE

夏日炎炎 动于水中

Summer Sports in Water

夏季运动推广活动 SUMMER SPORTS PROMOTION
2010.7.7-2010.7.25

19.00元 游泳眼镜
X-Base clear green

此款游泳眼镜使用非常方便,可快速调节松紧使人们更能享受到游泳带来的乐趣

密封性 非常柔软的垫圈,不易引起脸部不适
视野 防碎镜片,镜片经过防雾处理,视野清晰
易调节 鼻梁宽度可调节,宽大的松紧带,上面标有数字刻度

快干毛巾
SWIMMING TOWELS
(CHAMOISINE MULTICO)
可放进口袋

29.00元/48.00元
一条 FOR ONE / 两条 FOR TWO

设计坚实 折叠后尺寸小
快干性 快干,吸水性强
抗碱性 抗撕裂,不易掉毛,可水洗

多种颜色可选

来自**欧洲**的运动专家 **4000**余平方米, **16**个激情品牌, **60**多种运动项目汇聚一堂,从初学者到专业人士,满足**更广泛大众**的运动需求! 更多信息请浏览 www.decathlon.com.cn

● **迪卡侬南京雨花店** 地址: 宁溧路286号(麦德龙对面) 电话: **5240 1018**
交通路线: 南金线、101、102、103、104、105、106、86、27路等至双龙街西站下